

『グルココルチコイド誘発性骨粗鬆症の管理と治療のガイドライン2023』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.xi 2行目	推奨度 A	推奨度 1
p.xi 3行目	推奨度 B	推奨度 2
p.xi 4行目	推奨度 C	推奨度 3
p.xi 5行目	推奨度 D	推奨度 4
p.48 下から10行目	引き続き推奨度 A	引き続き推奨度 1
p.49 1行目	以上より, 推奨度を B とした	以上より, 推奨度を 2 とした
p.49 7行目	以上より, 推奨度を A とした	以上より, 推奨度を 1 とした
p.49 12行目	以上より, 推奨度は A とした	以上より, 推奨度は 1 とした

青字は削除, 赤字は変更もしくは追加を表しています。

(2023年7月31日時点)